

屋内陡现黑烟明火,家中只有老人和孩子 勇城管火场中救出七旬老人

顾秀北 记者 张敏

“再辛苦一下午,就能彻底完工了。”城管队员杨会涛打气地说,为了能清除所在片区的经管学院宿舍卫生死角,他们一行人已经忙活了整整四天。

昨日下午16时50分许,队员们正在忙前忙后清理垃圾中,突然发现不远处一楼窗口冒出滚滚浓烟,“坏了,起火了!”杨会涛丢下工具直奔而去,紧随其后的还有友谊社区书记李松波。

十岁女童被浓烟逼出唤救命

记者赶到时,火势已经得以扑灭,在小区1号楼的一楼失火点外,仍能闻到刺鼻的焦味。

事发时,该屋内只有一名七旬老人和一名十岁的女童,“若不是逃离及时,险些被困火场。”邻居称。

户主正在忙着清理废墟,卧室窗户的玻璃全被熏炸,屋内还冒出

一阵阵烟雾。“空调、电视还有家具烧完了,但还好,人没事。”户主很庆幸。

“就是阵阵噼里啪啦的声音,之后屋子就燃起来了。”邻居讲,紧接着屋内就有了明火,“我听见小孩声嘶力竭的尖叫声,就急忙拨打119。”

恰好,城管队员杨会涛和辖区友谊社区书记李松波一行人,正在楼对面角落清理垃圾,瞅见扶摇直上的浓烟,两人火速直奔火场。

最先逃出火场的那名10岁的女童站在门外,“屋里起火了……火好大,呛人,救命!”女童神色惊慌不定,拉住杨会涛请求帮忙救火。

城管队员身先士卒斗火魔

“屋里还有没有其他人?”杨会涛问,“有!有人!”女童泣不成声。

杨会涛进入屋内,却发现已经无法睁开双眼,面前是一团火苗四处乱蹿。先救人!杨会涛在屋内转了一圈,发现还有一名老人在来回走动,拎着脸盆往卧室跑,还不停地尖叫。

而屋内是浓烟密布,漆黑一片,焦味刺鼻熏人,年迈的老人颤颤巍巍地正奋不顾身地灭火。

“快,赶紧出去,这里危险。”杨会涛拉住老人,催促其尽快离去。“我们刚搀扶老人出来,整间卧室都被火吞噬了。”杨会涛心有余悸地表示。

卧室正处于猛烈燃烧阶段,翻滚的火舌不断肆虐,火场一时闷热难耐。

等断了电闸后,杨会涛、李松波和一名邻居则加入到救火队伍中,三人轮番接水泼水,试图控制住

即将蔓延的火势。因为屋内易燃品太多,火苗蹿出老高,火势沿着电线蔓延到各个角落。

“打开窗户,让楼上邻居尽快疏散出去。”杨会涛还不忘叮嘱旁人,以防火势渐大,给楼上居民造成恐慌。

轮番奋战10多分钟后,屋内明火渐渐减弱,但浓烟不减,杨会涛则冒险进入废墟,将还在冒出热气的木床拖出,呛人的烟雾瞬间小了不少。

城管勇救火,居民安然无恙

经过几人的奋力扑救,包河巡警和消防人员到来时,卧室火势已基本得到控制。但家具所剩无几,卧室的门只剩下一个框架。

由于扑救及时大火并未给户主带来严重的损失,获救的77岁老人在看到救火者被浓烟熏黑的脸颊和湿透的衣服时,热泪盈眶,并握住杨会涛的双手连声致谢。

老人也表示,屋内电线集中,在使用插板时,闻到一股糊味,之后就看到火顺着电线蔓延开来。

扑灭大火后,几人连姓名都没有留下,就默默离开了。直到有市民说其中一人穿了一身城管执法队制服后,才让记者几经周折,与参与救火之一的杨会涛取得联系:

记者:当时救火时,有没有什么顾虑?

杨会涛:(笑)恰好我正在附近,看到起火后,就奔过去了,根本没想到太多。

记者:火场浓烟密布,有没有给自己采取什么防护措施?

杨会涛:开始灭火时,见火苗在眼前乱蹿,一些木制品烧着了,我也来不及找毛巾捂嘴了,就先断了电源闸门,然后和他们尽快安排浇水。直到烟小了,嗓子开始有些不舒服,才想起来用湿毛巾捂住口鼻。

记者:当时很危险,也确实很辛苦。

杨会涛:是的,因为浓烟太多,能见度不足1米,给灭火带来很大困难。不光我一人,灭火的三人,身上衣服全部湿透了,不是泼水弄湿的,全是汗浸透了。

记者:火灭后,你们又做了什么?

杨会涛:跟户主叮嘱了几句,我们就撤了,也没来得及回家洗澡换衣服,小区里还有一堆死角垃圾等着我们清理。

记者了解到,直到昨天晚上19时许,杨会涛才疲惫地返回家中,救人灭火一事也没好意思跟家人提起。他是一名普通的城管队员,2007年从部队转业后加入城管队伍,平日负责友谊社区城管网格化工作。



马鞍山沉船事故后续

沉船打捞出水, 3具失踪人员遗体身份确认

星报讯(蓝海康 记者 张发平文/图) 8月19日,在马鞍山“8·16”沉船事故中的“马和104”轮渡船被成功打捞出水,同时发现并打捞出失踪人员遗体。

经搜救打捞部门18日对沉船进行水下穿钢丝作业和水下扶正等准备工作,19日上午打捞工程船开始对沉船进行正式起吊,截至19日下午16时,沉船已打捞出水面。继前两天打捞出1辆货车、1辆出租车后,19日上午8时又打捞出本田越野车1辆。经全力搜

寻,发现并打捞出失踪人员遗体有3具身份得到了确认。

8月19日,搜救打捞部门共投入海巡艇13艘、长航公安艇1艘、冲锋舟6艘、小渔船7艘搜寻失踪人员,其中,安排5艘渔船、6艘冲锋舟进入树林分片仔细搜索,专人跟踪。拟定航行通告,定时播发,提醒过往船舶注意,发现失踪人员立即汇报。与南京海事局指挥中心每小时联系1次,了解协助搜寻情况。

目前失踪人员搜寻工作、落水车辆打捞工作仍在继续。

安徽合肥机电技师学院 合肥机电学校

安徽省“重点技工院校”、“文明单位”; 合肥市“示范中等职业学校”、“职业教育先进单位”
——安徽合肥机电技师学院、合肥机电学校, 2012年面向全国招生。

中专代码: 783

招生对象: 应、历届初中及中职毕业生或同等学历的社青年、大专毕业生。

学制: 预备技师二至五年; 高级技工三至四年;

中专中技: 高中毕业生一年、初中毕业生三年。

专业设置: 技师学院: 汽车维修、模具制造、机床切削加工、电气自动化设备安装与维修。

中专中技: 机电技术应用、数控技术应用、汽车运用与维修、模具制造、计算机动漫与游戏制作、酒店服务与管理、电子商务、农村电气技术、农业机械使用与维护。

毕业待遇: 中级工+中专、高级工+专科、预备技师+本科。

郑重承诺

★ 新生入学, 学院即与学生及其家长签订《就业合同》, 确保毕业生100%就业, 到期不能兑现的学院退还全部学费。

★ 学院实行全封闭式、准军事化管理, 校内提供24小时安全保障服务。

★ 由学院免费安置到用人单位带薪实习, 实习期间可挣回全部学费。

★ 所有学生享受两年3000元的国家助学金; 部分家庭困难的学生通过申请可享受国家免收二年学费的补助; 农村和城镇户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(紧缺专业学生);

★ 报农业机械使用与维护、农村电气技术两专业的学生免收二年学费。

报名时间 即日起欢迎来校、来电咨询报名。



校址: 合肥市经济开发区紫云路121号

网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn

招生热线: 0551-3825666 3825888